

奥巴马提名克里出任国务卿

曾鼓励与中国接触,为对华温和派代表



“他成为一个完美人选”

“这么多年来,克里赢得了世界各国领导人的尊敬和信赖。他不需要进行诸多上岗培训便可胜任。”奥巴马当日在白宫宣布提名时说:“他也赢得了参议院民主党和共和党同事的尊敬和信任……这使得他成为未来领导我们外交政策的一个完美人选。”

奥巴马指出,从某种意义上说,克里的一生都在为出任这个角色做好准备。作为参议员和参院外交委员会主席,他在过去近三十年里的每一个重大外交政策的辩论中都发挥了核心作用。

奥巴马还感谢克里帮助他推进了许多优先的外交政策,包括达成新的美俄削减战略

武器条约,他还曾倚重克里的才华和外交技巧来应对复杂的苏丹、南苏丹局势以及阿富汗局势,而每次他的表现都堪称典范。

在奥巴马的政治生涯中,克里曾多次扮演关键角色。在今年的总统大选中,他扮演共和党总统候选人罗姆尼与奥巴马进行模拟辩论演练。奥巴马21日开玩笑地对克里说:“几个星期前的辩论准备,使我们两个人的关系更加密切;我期待着与你一起工作而不是和你进行辩论。”

奥巴马的提名仍需获得美国参议院的确认。他有信心克里的提名会很快获得确认,并坚信他会成为一名出色的国务卿。

克里曾鼓励与中国接触

据报道,作为对华温和派的代表人物,克里曾鼓励与中国接触,并公开表示不支持台湾“独立”。美国专家认为克里上任后会延续奥巴马政府的对华政策。

继美国驻联合国大使赖斯因班加西领事馆遇袭事件退出国务卿的角逐后,外交经验丰富的资深参议员克里众望所归,获得国务卿的提名。克里有丰富的政治人脉,预计他将会顺利通过批准任命的听证

会。据报道,共和党参议员麦凯恩早已在私下戏称克里为“国务卿先生”。

现年69岁的克里出生外交世家,他的父亲是外交官,母亲是贵族千金。他本人参加过越战,获得多枚勋章,并称为“越战英雄”。1984年他当选联邦参议员并连任至今。2004年,他获得民主党提名为美国总统候选人与当时在任的小布什竞选美国总统一职,不过功亏一篑。综合中新社

美国总统奥巴马21日正式宣布,提名美国参议院外交委员会主席约翰·克里接替希拉里·克林顿,出任新一任美国国务卿。这是奥巴马为其第二个任期提名的首位内阁及国安团队成员,他盛赞克里为国务卿的“完美人选”。

被指货币诈骗中国同胞 斯逮捕100名中国人

环球网报道 法新社12月22日报道,斯里兰卡警方宣布,在首都科伦坡及其周边地区展开的行动中,警察逮捕了100名参与货币诈骗的中国人。

据斯里兰卡警方介绍,被逮捕的100名中国人欺骗中国同胞,让受害者将钱汇到骗子在斯里兰卡的银行账户。其中,74人为男性,26人为女性。他们于21日在住所被捕,将于22日出庭受审。

报道说,目前有成千上万的中国人为在斯里兰卡的中国投资项目效力,同时还有许多中国人持有旅游签证并从事酒店业工作。

意大利总理蒙蒂辞职

据新华社电 意大利总理马里奥·蒙蒂21日晚正式向总统纳波利塔诺提交辞呈。这意味着因去年11月贝卢斯科尼政府倒台而“临危受命”的无党派专家政府提前下台。

蒙蒂辞职后,现政府将以看守政府身份继续处理国家日常事务,直至明年大选产生新内阁。

2011年11月12日,由于处理债务危机不当,时任意大利总理贝卢斯科尼宣布辞职。临危受命的蒙蒂上台后,实施了一系列财政紧缩政策,推行劳动力市场改革,号召人民作出“牺牲”。意大利10年期国债收益率从他上任之初的6.7%降至4.48%,但不断“勒紧”的紧缩政策还是使意大利民怨沸腾,国内抗议游行不断,政府支持率不断下降。

日民主党下周选党首

据新华社电 日本民主党说,定于本月25日举行党首选举。

民主党在2009年的国会众议院选举中获得大胜,终结自由民主党大约半个世纪连续执政。但是,在本月举行的新一届众院选举中,民主党大败于自民党,议席数量从230席骤降至57席。现任首相野田佳彦承担败选责任,辞去党首职务。

民主党原本打算23日举行党首选举。不过,一些党内成员提出,不应在众院选举结束仅一周后选举党首,而是“应该分析选举失败原因”,从而力争在明年举行的参议院选举中扳回一城。

安倍或下月派特使访华

星报综合报道 日本媒体报道,预计将当选下任首相的自民党总裁安倍晋三将在下月向中国派出特使,试图缓和日中关系。

报道说,安倍计划派出自民党副总裁高村正彦最早于明年一月访华,高村正彦将带一封安倍的亲笔信给中国领导人,并可能与我国国务委员戴秉国等人会面。高村正彦曾任日本防卫大臣和福田康夫时期的外相,是日中友好议员联盟会长,曾在今年5月率领代表团访华,并获得中国国家副主席习近平的接见。

日经新闻的报道说,安倍为缓和日中关系,将暂缓“派公务员常驻钓鱼岛”的主张。他还将派特使前往韩国,趁韩国新选出总统,缓和与韩国关系。



12月21日,金正恩宴请参与“光明星3号”卫星发射的科技工作者。

朝中社:金正恩领导下,朝鲜的荣誉和尊严震撼了世界 国家工作明显转向改善人民生活

据新华社电 据朝中社报道,该社21日发表公报称,在金正恩的英明领导下,朝鲜坚定地夯实了党的组织思想基础,巩固了团结一心和保卫祖国的意志,在最高水平上实现了金正日提出的构想和一系列任务,从而奠定了实现祖国繁荣的万年基础。

公报称,金正恩在不朽的经典著作《谒

诚拥戴伟大的金正日同志为我们党永远的总书记,出色地完成主体革命事业》中,将朝鲜劳动党的革命思想正式概括为金日成-金正日主义,并指出高举其旗帜前进的主体革命事业是不可战胜的。

成功发射“光明星3号”人造地球卫星,是朝鲜党和人民献给太阳节100周年

的最大礼物,显示了先军朝鲜的综合国力。

公报称,在金正恩的领导下,朝鲜国家整体工作明显转向改善人民生活和建设社会主义文明国家。

公报强调,通过过去一年里在金正恩领导下进行的前进斗争,朝鲜的荣誉和尊严震撼了世界,朝鲜革命队伍得到加强。

111个国家支持暂缓使用死刑

中美朝等41国反对

据《中国日报》报道 周四,在联大讨论人权问题的主旨会议上,有创纪录的111个国家投票支持暂缓使用死刑。

虽然这次投票在法律上不具备约束力,但是人权活动分子说,每两年举行一次的表决,是向那些依然保留死刑的国家发出的强烈信号,这些数量在逐步减少的国

家中包括中国、伊朗和美国。

这次对暂缓使用死刑投票赞成票的国家有111个,比2010年增加了4个。

41个投反对票的国家包括美国、中国、日本、印度、伊朗、朝鲜和沙特。34个国家投了弃权票。

欧洲国家一直强烈敦促各国投票支持暂

缓使用死刑。但是挪威常驻联合国代表盖尔·彼得森说,支持结束死刑的国家的数量在不断增加,这显示出,“不再是西方国家占据主导地位。这已经成为一场全球性运动”。

据人权组织说,目前约有150个国家暂缓使用或彻底取缔了死刑。据报道,2011年只有21个国家执行了死刑。

安徽和韵金典酒业 高 端 镇
和韵家 全国招商招聘销售精英热线:
138 6673 2000
公司地址: 合肥市庐阳区阜阳北路阳光帝豪大厦四座
网址: www.glyhj.com 本公司通过ISO9001-2008质量管理体系认证